

Algemene informatie

Aanbesteding: aanbesteding schoolmeubilair Groenewald
Aanbestedende Dienst: Stichting Limburgs Voortgezet Onderwijs, SWbestuur v bijzonder en openb onderw
Referentie: EA-LVO.2024-02

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Ingangsdatum overeenkomst

Vraag:

In de leidraad staat 1 augustus 2024 als startdatum van de overeenkomst, op Tendered staat 1 oktober 2024. Welke ingangsdatum is juist?

Antwoord:

1 augustus is startdatum overeenkomst. Leveringen vanaf 1 oktober 2024 (i. o.m. leverancier)

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald
Beantwoord op: 24 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Minimaal doorlooptijd EU aanbesteding

Vraag:

De minimumtermijn van inschrijving is 40 kalenderdagen vanaf verzenddatum van de aankondiging. De doorlooptijd van deze aanbesteding bedraagt 24 dagen en voldoet daarmee niet aan de wettelijke minimumtermijn. Wij verzoeken u de looptijd van deze aanbesteding met tenminste 2,5-3 weken te verlengen en bij voorkeur rekening te houden met de zomervakantie, akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende dienst is zich bewust van de krappe tijdsplanning, maar heeft ervoor gekozen het gunningstraject in te korten om zodoende meer tijd te genereren voor productie- en leveringsproces. Dit staat ook beschreven in aanbestedingsdocument. De aard van de aanbesteding (leerling-setje) is naar mening van aanbestedende dienst niet complex.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald
Beantwoord op: 24 jun. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

E4 passend meubilair

Vraag:

er zijn enkele technische en functionele eisen gesteld aan het meubilair, maar deze zijn vrij summier. Verder zijn er geen esthetische eisen aan het meubilair gesteld en weten inschrijvers niet wat de gewenste 'look and feel' is. Hoe kan inschrijver hier een maximale score op halen als de uitgangspunten of wensen niet helder zijn? Wij verzoeken u daarom meer informatie te geven voor de uitgevraagde producten op deze onderwerpen voor duidelijke kaders, akkoord?

Antwoord:

De school heeft geen specifieke esthetische eisen aan de leerling-set en zoekt de expertise bij de leverancier. In dat kader is de look-and-feel een belangrijke gunningsfactor. Aanbestedende dienst begrijpt dat dit best subjectief kan zijn en heeft dat ook als dusdanig beschreven.

Percelen:

P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op:

24 jun. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Planning

Vraag:

Volgens de planning dienen 743 leerlingsets in 2024 geleverd te worden. Klopt het dat het hier 25 lokalen betreft? Kunt u daarbij aangeven hoeveel bureaus en bureaustoelen het betreft voor de 1e levering?

Antwoord:

30 leerling-sets per lokaal, dus aanname is correct.
Primair betreft het levering van leerling-setjes, indien mogelijk dienen de bureaus en bureaustoelen naar rato meegeleverd te worden, maar dit is geen showstopper (vervanging bestaand meubilair).

Percelen:

P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op:

24 jun. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

E4 passend meubilair

Vraag:

Het bureau is niet elektrisch. Dient het bureau een vaste hoogte te hebben of hoogte instelbaar te zijn? Indien het laatste, dient het bureau bijvoorbeeld

een klikverstelling te hebben of slingerverstelbaar te zijn en wat is het minimale verstelbereik hiervan?

Antwoord:

In hoogte verstelbaar voor een zitfunctie.
Slingerverstelbaar.
Minimale hoogte vanaf ongeveer 70cm tot ongeveer 85 cm

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 25 jun. 2024

Ref.nr.
6

Onderwerp:

E4 passend meubilair

Vraag:

Is er een voorkeur voor type onderstel van de tafel (T-poot, C-poot of 4-poots)?

Antwoord:

zie paragraaf E4: Passend meubilair / eisen docentenwerkplekken --> 4 poten

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 25 jun. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:

E4 passend meubilair

Vraag:

Er wordt een stoel gevraagd met een zitting van hout. Dient de stoel een gescheiden rug en zitting te hebben of mag dit ook een houten kuip zijn?

Antwoord:

Beide toepassingen zijn toegestaan.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 24 jun. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:

E4 passend meubilair

Vraag:

U eist een 'niet stapelbare stoel'. Dit is een uitzonderlijk vreemde eis. Al onze stoelen zijn wel stapelbaar en zouden formeel gezien niet voldoen aan de eis. We verzoeken u deze eis aan te passen naar 'stapelbare stoel' of deze

eis te laten vervallen, akkoord?

Antwoord:

We laten deze eis vervallen. De stoel hoeft niet stapelbaar te zijn, mag echter wel.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 24 jun. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Docentenwerkplek stoel

Vraag:

zijn er eisen voor de docentenwerkplek stoel? is dit een bureaustoel? of kan dit ook een 4 poot stoel zijn? vergelijkbaar met een leerlingstoel?

Antwoord:

Bij nader inzicht worden er geen bureaustoelen/docentenstoelen uitgevraagd. De prijs op het prijzenblad kan met €0,- worden ingevuld.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Docenten werkplek bureau

Vraag:

u vraagt voor het bureaublad specifiek: geen aangegoten of verlijmde kantenband. mag dit wel een laserkantenband zijn? of doelt u op een volkerntopblad?

Antwoord:

Aanbestedende dienst wenst een vandalisme bestendig blad, maar geen volkern. Bij kwaliteitsvraag E4 dient inschrijver zijn keuze te motiveren.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

eisenleerlingsets

Vraag:

u vraagt voor het bureaublad specifiek: geen aangegoten of verlijmde kantenband. mag dit wel een laserkantenband zijn? of doelt u op een

volkerntopblad?

Antwoord:

aanbestedende dienst wenst een vandalisme bestendig blad, geen volkern.
Bij kwaliteitsvraag E4 dient inschrijver zijn keuze te motiveren.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

12

Onderwerp:

eisen leerlingsets

Vraag:

welke hoogte wenst u? 1 t/m 6. hoogte 6 is gebruikelijk voor voor VO.
hoogte 7 is ook mogelijk

Antwoord:

aanbestedende dienst wenst hier hoogte 6

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

13

Onderwerp:

eisen leerlingsets

Vraag:

stoelen: voldoet een zitting en rugleuning van multiplex met een HPL
toplaag aan uw vraag : Duurzaam materiaal gebruik?

Antwoord:

ja, dat voldoet aan duurzaam materiaal gebruik mits inschrijver dit duidelijk motiveert

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Presentatie

Vraag:

12 juli vindt er een presentatie plaats inclusief complete producten en
kleurstalen. Daarnaast dient in deze presentatie aandacht besteed te worden
aan het plan van aanpak (E5). Betekent dit:

1. Dat u de leerlingstoel, leerlingtafel en docentenbureau, inclusief

proefstalen, op proef wenst te zien? Zo ja, wanneer en waar dient dit geleverd te worden?

2. Dat u een fysieke presentatie wenst te zien op locatie door een vertegenwoordiger van inschrijver? Zo ja,

- wat dient deze vertegenwoordiger tenminste te presenteren?
- maakt een toelichting van het proef te plaatsen meubilair hier deel van uit?
- hoeveel tijd krijgt hij/zij hiervoor?
- voor hoeveel personen mag hij/zij presenteren?
- zijn er digitale middelen (digiborden of tv schermen) beschikbaar voor een presentatie?
- waar en hoe laat vindt dit plaats?
- hoe telt deze presentatie mee in de eindbeoordeling/gunningscriteria?

Antwoord:

1) presentatie zal plaats vinden op vrijdag 12 juli, te Groenewald, Kinskystraat 15, Stein. Graag zien we hier leerlingset en proefstalen, docenten-bureau is niet noodzakelijk.

2) ja, wij wensen een fysieke presentatie te zien op locatie. er moet tenminste gepresenteerd worden:

- het aangeboden meubilair, excl. docententafel met aandacht voor duurzaamheid, slijtvastheid en look&feel.
- tijdsduur is ongeveer 1 uur
- de presentatie zal voor 5 personen gehouden worden
- er staat een digibord ter beschikking
- locatie: Groenewald, Kinskystraat 15 te Stein. Tijdstip volgt nog en is in overleg.

De presentatie maakt onderdeel uit van met namen de kwaliteitseisen E4 en E7.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 4.1, E4

Vraag:

U vraagt om een leerlingtafel. Wij hebben hier meerdere mogelijkheden in. Mogen we meerdere modellen voorstellen?

Antwoord:

Inschrijver wordt geacht op basis van zijn expertise het juiste meubilair aan te bieden conform de gestelde eisen. Meerdere modellen aanbieden is procedure technisch niet mogelijk.

P1 Schoolmeubilair Groenewald

Percelen:**Beantwoord op:** 2 jul. 2024**Ref.nr.**

16

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 4.1. E4

Vraag:

U vraagt om een vierpoot stoel. Wij hebben hier meerdere mogelijkheden in. Mogen we meerdere modellen voorstellen?

Antwoord:

Inschrijver wordt geacht op basis van zijn expertise het juiste meubilair aan te bieden conform de gestelde eisen. Meerdere modellen aanbieden is procedure technisch niet mogelijk.

Percelen:

P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op:

2 jul. 2024

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 4.1, E4

Vraag:

U geeft hier als wens aan 'geen aangegoten of verlijmde randen'. Hierover hebben we 2 vragen:

- 1) Aangegoten en verlijmd wordt bij de genoemde tafelformaten niet toegepast, maar hebben een laseredge afwerking. Dat voldoet bij onderwijsinstellingen. Mogen wij bladen inzetten met een laseredge afwerking?
- 2) Of gelden Volkern bladen als uitgangspunt

Antwoord:

Zie antwoord vraag 11

Percelen:

P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op:

2 jul. 2024

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 3.2 en 3.3

Vraag:

De in 3.2 gevraagde bewijzen voor de geschiktheid (E1 t/m E3) zijn niet terug te vinden in het overzicht aan te leveren overzicht in 2.12.2. Daarnaast wordt in 3.3. aangegeven dat we door ondertekening van het UEA verklaren te voldoen aan de geschiktheidseisen.

Wij gaan er daarom vanuit dat de bewijsmiddelen voor de onderdelen E1 t/m E3 pas na gunning dienen te worden aangeleverd. Is dit een juiste veronderstelling?

Antwoord:

de tabel in paragraaf 2.12.2 wordt uitgebreid met:

- een kopie van het verzekeringscertificaat (of verklaring verzekeringsmaatschappij) in pdf
- een referentie in pdf

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

19

Onderwerp:

E4 Passend meubilair

Vraag:

Er wordt gesteld geen verlijmde of aangegoten randen. Laseredge zal net als voorgaande loskunnen laten waardoor sterk de voorkeur ligt bij Volkern. Wij hebben ook een alternatief dat geen Volkern betreft maar ook geen aangegoten randen heeft. Is dit ook akkoord?

Antwoord:

zie antwoord vraag 11

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.

20

Onderwerp:

E4 Passend meubilair

Vraag:

Er wordt gevraagd om een 4-poot tafel en stoel. In praktijk voor het in en uitstappen bij het meubilair is een C-poot efficiënter, comfortabeler en prijstechnisch ook nog eens voordeliger. Is dit akkoord voor zowel de leerling tafel, leerling stoel en docententafel?

Antwoord:

nee, dit is niet akkoord.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.
21

Onderwerp:
E4 Passend meubilair

Vraag:

Voor de afmeting van de docententafel wordt gevraagd om een afmeting van 140 x 80. Mag dit ook 130 x 65 zijn zodat we dit in dezelfde kwaliteitsblad kunnen leveren als de leerlingsets of mag deze tafel wel met een laseredge rand daar dit minder onderhevig is aan molest? Daarnaast wordt er gevraagd om 2 kleine lades maar geen ladeblok. Wat wordt hiermee bedoeld? Geen verrijdbaar ladeblok maar wel 2 laden onder elkaar onder de tafel gemonteerd?

Antwoord:

- De afmetingen 130 x 65 zijn ook akkoord.
- de lades moeten aan de tafel vast zitten, geen los verrijdbaar blok.
- laseredge is akkoord

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, pagina 15 E6 Nazorg en garantieafwikkeling

Vraag:

Om een kwalitatief goede beantwoording van deze vraag te garanderen, vragen wij u het aantal toegestane pagina's op te hogen naar 2 A4, graag uw akkoord.

Antwoord:

dit is akkoord

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald

Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, pagina 14 E4 Passend meubilair

Vraag:

Om een goed en duidelijk overzicht te kunnen bieden van de gevraagde items, vragen wij u om naast de beschrijving in maximaal 4 A4 een separaat productboek van 1 A4 per item toe te mogen voegen. Graag uw akkoord.

Antwoord:

dit is akkoord ter verduidelijking van het aangeboden meubilair. De toelichting moet gegeven zijn binnen 4 A4.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald
Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr. 24
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad, pagina 14 E4

Vraag:
eisen docentenwerkplekken: U vraagt 20 stoelen voor de docentenwerkplekken uit, echter ontbreken de nadere specificaties hiervan. Mogen wij hier een voorstel in doen, in de vorm van een duurzame, passende bureaustoel?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 9

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald
Beantwoord op: 2 jul. 2024

Ref.nr. 25
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad, pagina 14 E4

Vraag:
U vraagt een stoel met een zitting van hout, duurzaam materiaal gebruik. Wij hebben in ons assortiment een 100% circulaire stoel met een kuip die gemaakt is van het materiaal polypropyleen. Daarom zouden wij graag deze stoel als alternatief willen toevoegen aan de uitgevraagde items voor de leerlingset. Graag uw akkoord.

Antwoord:
Inschrijver wordt geacht op basis van zijn expertise het juiste meubilair aan te bieden conform de gestelde eisen. Meerdere modellen aanbieden is procedure technisch niet mogelijk.

Percelen: P1 Schoolmeubilair Groenewald
Beantwoord op: 2 jul. 2024